

# 郑帮办



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

好消息

## “地铁购”本周四秒杀即将开始,赶紧准备吧 0元竞拍奇瑞QQ轿车,很快会有

“地铁购”www.dtgou.com 上线试运行以来备受市民关注,目前“地铁购”上线的产品价格都极具杀伤力,试运行期间,绝大部分产品均低于市场价,给喜欢在“地铁购”上网购商品的市民最大的优惠。



下周“地铁购”将开通支付宝支付,届时,喜欢用手机购物的网友也可以通过手机选购自己喜欢的特惠产品了,为了让“地铁购”用户方便购物,多种支付平台将逐步在试运行期间开通,平台也将不断

完善,让郑州本地的网购商城更贴近本地市民。

暂定本周四的秒杀日即将开秒,本期秒杀的产品品种丰富,不仅有一元秒杀“茅台贵之樽”,还有鸡尾酒、水质监测、租车、化妆

品等,没有在“地铁购”注册的市民请尽快到 www.dtgou.com 上注册信息,关注地铁购的官方微信 dtgou11,及时了解“地铁购”的各种特惠信息。

昨日,河南奇瑞轿车经销商百达贸易公司和“地铁购”达成意向,将在“地铁购”上0元竞拍奇瑞QQ轿车,他们将把竞拍所得全部捐献给被拐儿童的公益项目。希望拍到QQ轿车的网友们不要错过机会,抓紧时间注册好自己的用户信息和账号,并关注“地铁购”的官方微信。

郑州晚报记者 廖谦

出行

### 后天起 87 路暂停运营

因陇海路高架多处封闭施工,公交四公司 87 路公交车途经陇海路受到了严重影响,不具备通行条件。经郑州市公交总公司决定,87路公交车于 8 月 15 日暂停运营,待施工完毕,道路具备通行条件后,恢复正常运营。

郑州晚报记者 张华 通讯员 张丽楠

### 大学新生可到客运西站 免费乘车一次

昨日,建设路与秦岭路附近的郑州汽车客运西站传来消息,自 8 月 12 日至 9 月 30 日止,凡是金榜题名的大学新生(全国大专以上院校录取),如果到西站乘车,可以凭录取通知书和本人身份证,免费乘坐一次由西站始发的路线班车(限新生入学报到乘车一次)。

郑州晚报记者 刘凌智 通讯员 阎洁 尚敬浩

生活

## 今冬西区 2 万户居民 可享受集中供热

路过中原路西三环的居民,最近可能发现路边有个蓝色围挡,上面写着“热力施工”,这可是今年中原环保西区供热一个重要工程,即“中原环保西区泰祥热源引进项目”,以解决郑州市西部城区乃至西四环沿线用户用

热的重大举措。

昨日记者获悉,该项目 6 月份开始施工,工期 4~5 个月。目前施工完成约 50%,预计 10 月中旬完工。项目的实施可以有效缓解西区热源不足的现状,预计 2014~2015 供热运行期约 2 万户具备用热条件的居

民可以享受到供热服务。该项目实施后,可以有效覆盖区域内新增的采暖热负荷,减少燃煤小锅炉的使用,有效降低供热区域内的烟尘及二氧化硫排放量,为保护区域内的环境起到重大作用。

郑州晚报记者 张华

便民

### 沿街单位厕所对外开放 在门口挂上蓝牌 提醒市民怎么样?

“街头公厕越来越少。”最近有读者向本报反映。

昨日下午,记者与城市管理局市政环卫处联系,工作人员介绍,确实存在公厕越来越少的现象。“一些开发商拆了公厕后,复建是规划局规划的。我们已经向规划部门反映了这些问题。”这位工作人员介绍。

“在新的公厕规划建设之前,时下有不少超市和购物中心,都建有对外开放的公厕,只是很多市民不太清楚,不敢进去。”

“麦当劳和肯德基 24 小时营业,郑州的麦当劳和肯德基,前年开始就承诺,他们的厕所对公众开放,就是不消费,也可以进去方便的。”这位工作人员介绍。

“前年开始,市政府就鼓励沿街公单位以及较大的饭店商场,要把单位的厕所对外开放以方便市民。”工作人员称,的确有一些保密单位,不允许有人随意进入。“希望我们的市政部门呼吁沿街各单位把单位厕所自觉向公众开放,到时我们可以制作一些蓝牌,愿意为市民提供公厕的单位,可在门口钉上‘该单位公厕对外’的标识,方便市民。”

郑州晚报首席记者 徐富盈

## “郑州晚报 VIP·夏爽马拉湾” “大喇叭龙卷风”风卷中原,玩的就是心跳



海风、沙滩、比基尼成全你的巴厘岛梦想;乘风、破浪、逍遥满足你天涯海角的浪漫情结。黄河谷·马拉湾海浪浴场是国家 AAAA 级旅游风景

区,是中原一流的大型水上游乐园,汇集 30 多种世界顶级水上游乐设备,15000 平方米细白真沙,真实再现浪漫的海滨风情。尤其是世界级“大喇叭龙卷风”滑道、飞天梭滑道,以惊悚、刺激、疯狂到顶等特殊气质,倾情演绎“你玩水?水玩你!”的世界级玩水体验,受到广大游客的尖叫推崇,称此为今夏中原最值得期待的时尚刺激游乐新星!各地旅行社和省内外自驾游团体已争先恐后带团来体验。

如果将马拉湾看成一个时尚刺激的王国,那么“大喇叭龙卷风”滑道就是这个王国里的新派王子。它体积庞大,线条圆润,起点处有五层楼高,当你坐在特别设计的皮划艇里拐三个弯猛地垂直下落时,强大的水流伴随着

自由落体的惯性,你就有被龙卷风吸进去的惊悚感!在一瞬间你会感受到心要飞出去一般的失声惊叫……待冲出“龙卷风”中心,惊魂未定的你会发现这段惊险体验只需 10 秒钟!

参加晚报的活动,可以享受大优惠哦!马拉湾门票一张需要 138 元,参加晚报的活动只需 258 元,你不仅可以获得 2 张马拉湾电子门票,还可以免费看一年《郑州晚报》,1 份全年《郑州晚报》价值 198 元。

参与方式:拨打郑州晚报征订热线电话 88888180 报名,我们的发行人员将上门为您办理。

更多详情请登录马拉湾官方网站:www.fengleyuan.com.cn。 郑州晚报记者 李丽君 实习生 姚昕

“讲文明·树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



和谐福运图

# 和 国运昌

中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸